

话筒给你,让世界听见你的“朗诵”

2017首届郑州市小学生原创中英文朗诵大赛等你来挑战

随着今年9月新学期开学后,全国小学生将使用“部编本”语文教材,教材更加注重写作和口语训练,强调提高学生的语文素养,这一举措与近几年的英语教育改革方向不谋而合,都是旨在发展学生的综合语言运用能力和自主学习能力,2017首届郑州市小学生原创中英文朗诵大赛由此应运而生。本次大赛由郑州电视台倾力打造,大山外语协助其共襄盛举,特邀郑州电视台文艺部、郑州日报社编辑部等代表参与评审。吴幸歌



解构英语让你学到点上

英语学习重在能够灵活运用,本次比赛大山外语将对选手的英语进行全面提升,让选手来一场真正的实力较量,为节目增加观赏度和竞技性。这样的教学实力源于大山外语对英语课程体系经过了全面系统的升级,将原本情景化教学进行了提升,引入智能学习系统,让英语场景模拟更到位,无论是街头问路、游戏模拟,抑或是迪士尼电影场景都能轻松呈现,以听和说为主的参与互动,让学生的注意力更加集中,课堂学习效果更好。

升级的亮点在于教学闭环的科学运用,既让英语的学习变得更加科学,也培养了学生良好的学习习惯。教学闭环包含回顾、巩固、新课开讲、知识运用、当堂测验、课后作业,尤其是课后作业强化环节,除了适量的作业布置,还辅以线上学习平台,平台上有专业外教授课,纯正英语发音,让学生可以不限时间和地点继续学习。

采用国外教学理念,结合中国学生学习口语的困难和应试需求等实际情况进行课程的研发以及教师的培训,让学生实现见词能读、听音会写。在教材选择上,所用教材《剑桥国际少儿英语》(Kid's Box)是由英国剑桥大学出版社出版,教材中融入Flash动画和故事情景,原汁原味英文听力素材,教材注重听说读写和全能力培养。

重新诠释语文的教与学

本次大赛,参赛者作文的创作和朗读,将由才秀语文提供专业指导。大山外语旗下文科品牌才秀语文,在去年的小升初评测中已是一匹“黑马”,语文组押中了英语题,令学生和家惊叹。由此可见,语言的学习是为了更多地去接触不同的文化,最终落实于使用与交流。

才秀语文的老师在教学方面,重在知识面的拓展和实用性,尤其是国学知识的复习,两节课的时间就能带你穿梭古今,了解国学的主要脉络。

在朗诵方面,重在让学生感受到音韵之美,及语言正确而优美的排列组合,领悟文章的内涵,以激发学生创造力,发散思维为主,从而形成属于自己的语言表述方法和风格。对于写作,让学生掌握作文的审题技巧和命题技巧:如反弹琵琶法、烘云托月法,掌握作文的选材技巧和构思技巧,如烘云托月法、以物串珠法。最终将技巧与内容的真挚相结合,让学生的作文有更大突破。

在才秀语文的课堂上,美文鉴赏和读书分享是必不可少的,为学生推荐优秀的文章,引导学生去选择有沉淀基础的书籍进行阅读,是老师为学生呈现精彩语文课堂必不可少的一部分。

“语文想拿高分,需要经过系统的训练;但是想要真正的学好语文,就需要对自己不设限,多读书、读好书、勤动脑、善观察,而老师的引导和管控是必不可少。”才秀语文的老师说。

中英文 朗读者 Reader 大赛

2017首届郑州市小学生原创中英文朗诵大赛
READER COMPETITION

郑州电视台倾力打造
震撼全郑州的声音 / 20所小学名校 / 展开海选 / 大山外语63校区
倾力支持 / 免费支援参赛辅导 / 你的文笔和态度
让世界听见你 / 2017.9-2018.1 / 海选 复赛 决赛 / 超级大奖
特别荣誉 / 上电视 / 当明星

主办机构: 郑州电视台, 郑州民生
协办机构: 大山外语
扫码报名: 微信扫描二维码查看更多详情, 报名参赛并获得专业机构参赛辅导

评委会构成: 郑州电视台文艺部, 郑州日报社编辑部

一呼百应,比赛史无前例

大赛将于9月~12月举行,现已在全市范围内拉开帷幕。本次大赛参赛对象为郑州市小学生,海选将走进全市20所小学名校举行,选手将分为三年级组、四年级组、五年级组和六年级组四个组别,通过海选、复赛、总决赛三个阶段,每个组别分别决选出一等奖一名、二等奖一名、三等奖三名、优秀奖五名,颁发证书和奖杯。

大赛旨在通过鼓励、激发、指导学生自主进行中文写作、诵读以及英文译文朗读的活动,促进孩子之间的友谊与交流,发现文字之美;传承中国文化的同时,让孩子的英语能力也得到相应的提高,提高跨文化意识,积极发出中国声音,与世界进行对话交流。

广告数据来源:金蝶软件ERP管理系统2017年1-7月份后台上课人次数据

热烈祝贺:第十一届中国(郑州)国际园林博览会
9月29日盛大开幕

大山外语®
专注中小学英语辅导19年

每月15万学生
都在上



扫码抢报 不排队